

父亲考场外作弊“助”儿子高考

准备传送答案时,被民警当场抓获

为了“助”参加高考的儿子多考些分数,微山县的何某、王某竟然动起了歪脑筋。何某联系儿子在济南学美术期间认识的老师张某,并和王某凑了9000元,从张某那里购得一套作弊设备。考前一天,王某还从济南来微山教他们使用作弊设备。6月7日上午,何某、王某在考场附近,正要给考场内的儿子传送答案时,被民警当场抓获。

本报记者 苏洪印
通讯员 屈标 王家全

两父亲作弊被抓

6月7日上午,各地迎来高考第一场考试。上午9点前,在微山一中考点考试的考生相继进入考场。开考后,学校附近异常安静,考生在教室内紧张答题,一些家长在考场外静静守候。此时,有群众在学校北门对面的河边发现用石棉瓦搭起的两面简陋围墙,里面有人活动,旁边停着一辆白色轿车。

察觉到异常后,有人拨打电话报了警。“上午9点40分左右,接到群众报警,说考点附近可能有人在使用作弊设备传送答案。”接警后,民警赶赴现场。由于围墙在一片树林边上,为了避免打草惊蛇,办案民警绕过树林,抄一条小道悄悄靠近了围墙。

“三名男子坐在马扎上,围着一个木凳,凳子上放着一台笔记本电脑,旁边还放着一台发射设备。”堵住周围出口后,民警进入围墙看到了这么一幕。面对突然出现的民警,三名男子神色慌张。“现场问话时,他们默认是在进行作弊,正等考题答案,准备往考

场内传送。”办案民警说。

民警将作弊设备扣押,并将三人带到派出所。经查,三名男子分别是何某、王某、倪某,均为微山县昭阳街道人,他们之间互有亲戚关系。讯问中,三名男子承认是准备给考场内的小何、小王两名考生传送答案,“何某、王某分别是小何、小王的父亲。”父亲助儿子作弊,让民警吃了一惊。

9000元买作弊设备

当日上午,高考第一场考试结束后,考生陆续走出考场,守候在学校门口的民警拦住了小何和小王。小王把手心里紧攥的一台橡皮大小的无线接收器交给了民警,小何也从裤兜里拿出了同样的作弊设备。此时,他们并不知道,“助考”父亲已经被带到了派出所。

在派出所,经讯问,何某、王某供述了事情经过。原来,何某的儿子小何高中学习美术,2014年在济南学习美术期间认识了老师张某,并听说能从张某那里购买考试作弊设备。今年6月初,高考临近,为了多考些分数,小何联系上张某,打算要购买作弊设备。

为了“助”儿子如愿考上好大学,何某积极联系购买作



▲嫌疑人及作弊设备被带到派出所。(警方供图)



▲民警缴获的橡皮块大小的无线接收器。(警方供图)

弊设备。设备价格昂贵,他因此拉上亲戚王某一同购买,王某的儿子小王今年也参加高考。6月3日,何某、王某凑了9000元汇给了张某,购得一套作弊设备。

办案民警介绍,6月6日,考前一天,王某从济南来微山,到何某家中教给他们作弊

器的使用方法,并与何某、王某在考点附近的河边测试作弊器。7日上午临近9点,小何、小王携带无线接收器进考场参加高考,两个多小时过去,两人迟迟没能等来答案,而此时他们的父亲已进了派出所。

目前,嫌疑人何某、王某、倪某已被依法刑事拘留。

盗卖铁路货场1.8吨锌锭

六嫌疑人全部被缉拿归案

本报青岛6月11日讯(记者 官文涛 通讯员 刘洋) 经过两个月的侦查追捕,11日,青铁警方一举捣毁盗窃铁路娄山站货场1.8吨锌锭的特大犯罪团伙,六名犯罪嫌疑人涉案八起,涉案金额约五万元。目前,六名嫌疑人全部被缉拿归案。

11日,青铁警方一举捣毁盗窃铁路娄山站货场1.8吨锌锭的特大犯罪团伙。该犯罪团伙共六人,涉嫌盗窃案件八起,涉案金额约五万元。据青岛铁路公安介绍,4月12日凌

晨6时许,青岛铁路公安处城阳火车站派出所接报,称存放在铁路娄山站货场的1.8吨锌锭被盗。经过现场勘查,铁路民警得知,多名犯罪嫌疑人潜入娄山站货场,将装载在货场18股货车上的总重约1.8吨的84块锌锭,采取“蚂蚁搬家”的方式偷运出站区,并用三轮摩托车分批运走。通过走访摸排,办案民警发现紧邻货场青岛某单位雇用的临时工徐某有重大嫌疑。经审讯,徐某供认了伙同他人盗窃锌锭的犯罪事实。

据徐某交代,因其工作单位紧邻娄山货场,并且办公地点在二楼,隔窗便可清楚地观察到娄山站货场围墙内卸载铁路运输物资情况。常怀贼心的徐某在工作之际经常留意货场内货物存放情况,寻找作案时机。4月11日23时许,正在上班的徐某发现一列满载锌锭的货车停进货场18股,因锌锭没有遮盖篷布,所以徐某看得真切,立即电话通知住在周边的老乡刘某,并由刘某召集了同伙李某、吴某翻墙进入货场,徐某在墙头接应,四人

共同实施盗窃后,由刘某驾驶三轮摩托车分批将锌锭运走销赃。

5月27日,办案民警得知犯罪嫌疑人刘某潜回青岛,在出租房内将刘某抓获。随后,办案民警根据刘某交代的犯罪事实,将其同伙李某、吴某及收赃犯罪嫌疑人赵某、刘某某抓获归案。

经过铁路公安与地方公安机关串并案件,犯罪嫌疑人刘某纠集李某、吴某等还先后七次在青岛市实施盗窃电缆、盗窃钢管犯罪。

七种保健品不合格被通报

本报济南6月11日讯(记者 李钢) 11日,省食药监局发布新一期食品安全监督抽检公告。此次重点抽检的是保健食品,在抽检的208批次样品中,发现七个批次产品不合格。其中,标称南阳市澳福来药业有限责任公司生产的减肥颗粒中菌落总数超标,而称有通便功效的碧迪牌碧迪茶更是存在菌落总数和霉菌超标等问题。还有三批次称具有补肾壮阳功效的产品,检出伟哥成分。

据悉,该次抽检的保健食品主要包括改善睡眠、增加骨密度、辅助降血脂、增强免疫力、缓解体力疲劳、辅助改善记忆、减肥、清血、抗氧化、改善营养性贫血、通便、辅助降血糖、辅助降血压、祛黄褐斑、促进排铅等功能类别和营养补充剂类保健食品。抽检项目包括感官指标、功效/标志性成分、理化指标、微生物指标、非法添加等。在抽检的208批次样品中,发现了七个批次的产品不合格。

其中,在聊城五洲大药店连锁有限公司抽检的采森堂牌乌鸡阿胶红口服液存在铁含量不合格问题,该产品称具有改善营养性贫血的功效。此外,还有四个在聊城抽检的产品,被检出不合格,而且产品涉嫌假冒。它们分别是九味参茸丸、降压100不凡牌银菊珍珠胶囊、虫草鹿鞭丸、肾起点,其中九味参茸丸、虫草鹿鞭丸、肾起点被检出含不准添加的成分——西地那非,即伟哥的主要成分。

蒙面持刀入户抢劫独居老人

一夜连抢五户,两嫌犯落网

本报临沂6月11日讯(记者 高祥 通讯员 宋丹) 两男子蒙面跑到邻村,趁夜翻墙进入独居老人家中,一个持刀威胁,一个翻箱倒柜,两人一夜连抢五户,其中只有一位老人大声求救,将两劫匪吓跑。事发后兰陵警方追逃一年多,近日将涉嫌抢劫的两嫌犯抓获归案。

2014年4月17日晚上9点左右,兰陵县大仲村镇乐沂官庄八十多岁的孙大娘已经上床睡觉,突然被一阵翻箱倒柜的声音吵醒。老人睁眼一看,

吓得差点魂都飞了:只见两个蒙面人站在床前,脸上只露着两个眼珠,一个手里拿着匕首威胁她别动,一个随后翻箱倒柜找东西。孙大娘吓得一动也不敢动,蒙面人没翻出钱,持刀威胁让她交出50元钱,可她实在没钱。两个蒙面人搬走她屋里一箱方便面和一箱牛奶,趁夜逃跑。

当晚,除了孙大娘外,乐沂官庄还有四位独居老人遭到蒙面人入户洗劫。这些老人家里并没有多少值钱的东西,

食用油、养在院子里的鸡、兔子和脚蹬三轮车都被抢走。民警事后走访发现,被抢的老人均为独自居住的七八十岁的老太太,劫匪持刀抢劫时,只有一位老人大声呼喊,正是这位老人大声求救,才将劫匪吓跑。

案件发生后,周边很多村子的村民人心惶惶,有的独居老人闭门不出,晚上睡不好觉。警方迅速行动,很快锁定嫌疑人为附近村庄的王某和刘某,但二嫌犯得知受害人报案

后已经潜逃。

民警通过各种办法追逃,于2014年年底将刘某抓获。经审讯,33岁的刘某对入户抢劫犯罪行为供认不讳。民警介绍,王某和刘某均系有犯罪前科的刑满释放人员,曾因盗窃罪被公安机关处理过,两人都有多年的牢狱经历。出狱后,两人均无正当职业,无生活来源,很快重操旧业。

6月6日,经过兰陵县公安局刑侦民警的周密布控,将一直潜逃在外的王某抓获。